



让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在省委的坚强领导下，高水平全面建成小康社会，加快建设生态名城，打造两湾明珠，为早日跻身全国强县第一方阵而努力奋斗！

杨勇在参加第一、第五和第六代表团讨论时强调 在实施“五优并进”中争先进 为早日跻身全国强县第一方阵作贡献



杨勇参加第六代表团讨论。(记者 惠广亮 摄)

本报讯 (记者 周韵健) 昨日,杨勇同志以普通代表身份,在第一、第五和第六代表团与大家一同讨论党代会报告。他在发言时强调,蓝图已经绘就,关键在于落实,大家务必要有主角意识、主动精神、主攻方向、主力作为、主打优势,坚持民本导向、问题导向、效果导向,切实在实施“五优并进”中争先进,为早日跻身全国强县第一方阵作贡献。

在听取代表们的发言后,杨勇说,代表们来自基层,掌握第一手民生资料,最具发言权,感谢大家为全县经济社会发展提建议、谋良策。他指出,县党代会报告是集体智慧的结晶,是对宁海今后五年工作特别是全县战略定位的谋划。会后,大家要认真贯彻落实党代会精神,切实做到“五个主”。一要有主角意识。要依靠群众、发动群众,引导全县人民争做宁海发展的参与者、推动者,以更强的主人翁意识建设家乡、发展家乡,特别是领导干部、广大党员要发挥引领作用,先锋模范作用,推动宁海美丽崛起。二要有主动精神。要主动贯彻落实党代会精神、主动攻坚克难、主动履职尽责,切实寻良策、出实招,推动各项工作落实落地。三要有主攻方向。要在全局大方向、大定位中找到自己的工作方位和

定位,进一步明确主攻方向、深化思路举措,确保工作推进更加精准、有效。四要有主力作为。既要“画饼”更要“做饼”,使党代会提出的宏伟蓝图变成老百姓切实感受得到的“实景图”,关键在落实,关键在苦干、实干、带头干,用一支“三勇”铁军推动宁海发展。五要有主打优势。要发现优势、打造优势、保持优势,争创新的比较优势、竞争优势,努力争做发展排头兵、领头羊,持续保持好优势、好态势。

杨勇强调,民之所想就是政之所向,以民为本是我们工作的出发点和落脚点,要坚持民本导向,倾听群众呼声、贴近群众需要,切实解决群众反映的突出问题。问题要靠发展来解决,发展又必须从解决问题开始,要坚持问题导向,发现问题,列出清单,全力破难题、补短板。要坚持效果导向,探索建立群众评价机制、第三方测评体系,完善目标考核机制,干出让组织满意、群众点赞的新业绩。杨勇最后强调,要加强城市建设,发展城市经济,完善城市生活功能,大力促进城市服务业以及教育、医疗、卫生、文化等各项事业发展,不断提升宁海人民的幸福感、获得感。

县第十四次党代会主席团 举行第二次会议

本报讯 (记者 何莎莎) 昨日上午,县第十四次党代会主席团举行第二次会议。杨勇同志主持会议。

会议以举手表决的方式,审议通过了中国共产党宁海县第十四次代表大会关于中共宁海县第十三届委员会工作报告的决议(草案)和中国共产党宁海县第十四次代表大会关于中共宁海县第十三届纪律检查委员会工作报告的决议(草案);审议通过了大会《选举办法》(草案);

听取了十三届县委关于十四届县委常委、候补委员、十四届县委委员和出席市第十三次党代会代表候选人建议名单的说明;审议通过了十四届县委常委、候补委员,十四届县委委员和出席市第十三次党代会代表候选人建议名单;审议通过了监票人名单和总监票人建议名单。

会议还听取了各代表团团长关于分组讨论情况的汇报。

县第十四次党代会主席团 举行第三次会议

本报讯 (记者 曹维燕) 昨日下午,县第十四次党代会主席团举行第三次会议。杨勇同志主持会议。

会议听取了两个工作报告决议(草案)和大会《选举办法》(草案)讨论情况的汇报;听取十四届县委常委、候补委员、十四届县委委员和出席

市第十三次党代会代表候选人建议名单酝酿情况的汇报;通过两个工作报告决议(草案)和大会《选举办法》(草案);通报代表提案审查报告;确定十四届县委常委、候补委员、十四届县委委员和出席市第十三次党代会代表候选人名单。

县第十四次党代会举行 代表提案工作委员会会议 大会共收到代表提案41件

本报讯 (记者 胡琦) 昨日下午,县第十四次党代会举行代表提案工作委员会会议。李贵军主持,副主任叶秀高、徐震宇、方勤参加会议。

会议听取和审议了代表提案初步审查情况的汇报,讨论通过了《中国共产党宁海县第十四次代表大会关于代表提案审查情况的报告》。

连日来,广大代表紧扣“坚

定追赶跨越、加快美丽崛起,为早日跻身全国强县第一方阵而努力奋斗”这一主题,认真履行职责,积极建言献策,围绕创新驱动发展、产业转型升级、生态文明建设、城乡统筹发展、社会民生建设和加强党的建设等方面,在广泛开展调查研究的基础上,提出了许多建设性的意见和建议,体现了崇高的使命感和强烈的政治责任感。

(下转第2版①)

立足新起点 再铸新辉煌 县领导与代表一起讨论党代会报告

本报综合消息 昨日,出席县第十四次党代会的代表分组讨论了党代会报告。县领导徐真民、尤玲娟、叶秀高、金勇、徐云、徐震宇、张伟标、王琦军、方勤等分别参加了各代表团的讨论。

徐真民同志在参加第七代表团讨论时指出,杨勇同志代表县委作的报告是一份接地气、顺民意、提信心的好报告,十分鼓舞人心、催人奋进。报告对过去五年我县经济社会发展和党建工作的总结,客观、全面、实在、系统,实事求是,也使我们更加坚定了追赶跨越发展,早日争先进位的信心和力量。对今后五年的美好愿景的描绘,符合宁海发展趋势和全县人民意愿,而且报告对早日实现跻身全国强县第一方阵的目标,作出了响亮回答,给出了实现路径和有力举措。相信

在县委的坚强领导和全县党员干部群众的共同努力下,这个目标一定会实现,宁海的明天一定更加美好。

尤玲娟同志在参加第四代表团讨论时说,杨勇同志的报告有“三个实”,即通篇报告文风朴实,总结五年来的成果事实,今后五年的工作谋划详实,让我们深感肩负的责任更加重大,使命更加光荣。在今后的工作生活中,我们必须增强大局意识,争当助推发展的表率,增强宗旨意识,争当服务民生的表率,增强标杆意识,争当干事创业的表率,把党代会精神转化为推进宁海发展的巨大动力,坚定信念不动摇,扭住目标不放松,恪尽职守不懈怠,为加快建设生态名城、打造两湾明珠,为早日跻身全国强县第一方阵作出更大的贡献。

(下转第2版②)

林坚在参加第二、第四代表团讨论时强调 努力走在追赶跨越美丽崛起前列 奋力建设生态名城打造两湾明珠



林坚参加第四代表团讨论。(记者 李江林 摄)

本报讯 (记者 黄浓珍) 昨日,林坚同志以普通代表身份来到第二、第四代表团,与代表们一起讨论党代会报告。林坚指出,要努力走在追赶跨越美丽崛起前列,奋力建设生态名城打造两湾明珠。

林坚在讨论中说,杨勇同志代表十三届县委向大会作的报告总结过去客观清醒,部署今后全面清晰,特别是新的战略目标、定位和举措的提出,凸显了县委的政治担当、人民情怀和坚定决心,体现了县委思路自信、发展自信和工作自信,听后感到鼓舞人心、催人奋进。他表示,过去五年,宁海发展呈现出“五个显著”:咬定转型升级不动摇,经济质效显著提升;狠抓环境整治不松劲,城乡面貌显著改善;深化改革开放不停步,发展活力显著增强;聚焦民生福祉不懈怠,社会事业显著进步;坚持从严治党不松懈,政治生态显著优化。大事不断、喜事连连,创造了一系列宁海速度、宁海经验、宁海品牌、宁海梦想。林坚说,今后五年,我们要按照这次党代会

提出的战略使命、战略路径和战略定位,推动宁海早日跻身全国强县第一方阵。作为生态大镇、湾区重镇、工业强镇的深甽、西店、梅林来说,既是机遇,更是鞭策,要努力走在追赶跨越美丽崛起的前列,为建设生态名城打造两湾明珠作出更大贡献。

林坚指出,党代表要在发展实体经济上走在前、干得实,强调“三个化”,即工业转向智能化、旅游转向全域化、农业转向现代化,为我县追赶跨越提供坚实的基础。要在打造特色平台上走在前、干得实,抓住“三个特色”,即做强产业平台、做精特色小镇、做响民间节庆,为宁海加快发展提供重要支撑。要在建设美丽乡村上走在前、干得实,抓好“建治管”,即建设美丽集镇、开展小城镇环境综合整治、强化常态长效管理,打造精而美、强而美、特而美的美丽城乡升级版。要在加快项目招商引资上走在前、干得实,对于招商要虎口夺食,对于项目要猛虎扑食,全力推动我县经济社会实现跨越发展和可持续发展。

李贵军在参加第五、第三代表团讨论时指出 牢固树立工作目标 切实发挥先锋作用 助推宁海美丽崛起



李贵军参加第三代表团讨论。(记者 李江林 摄)

本报讯 (记者 方景霞) 昨日,李贵军同志以普通代表身份来到第五、第三代表团,与代表一起讨论了党代会报告。李贵军在发言时指出,各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻此次党代会精神,牢固树立早日跻身全国强县第一方阵这一目标,充分发挥群众力量,统一思想、凝心聚力,助推宁海追赶跨越美丽崛起。

李贵军指出,杨勇同志的报告客观、务实、深刻。整个报告实事求是地回顾了五年县委在经济社会发展、环境整治、党的建设等方面取得

的成绩,科学全面地总结了五年来的实践经验,毫不避讳地分析了目前存在的短板,并提出了今后五年鼓舞人心的奋斗目标和战略路径,为我们今后的工作指明了方向。大家一定要深入学习好、贯彻好此次大会的精神,同时把大会精神传达到基层,传达到群众之中,带动全社会树立早日跻身全国强县第一方阵目标,形成良好社会氛围。

李贵军指出,宁海资源禀赋优势明显,生态环境良好,具有“美丽崛起”的先天优势。各级党组织一定要

立足各自特色,科学规划,抢抓机遇,将各自特色做成“招牌”,做到跻身全国第一方阵,从而辐射周边区域,带动自身追赶跨越;要立足党员职责,树立目标,坚定信心,切实发挥先锋模范作用,带动身边形成良好氛围;要立足实干精神,切实转变工作作风,注重工作方法,发挥社会各团体的作用,以小发展促进大发展;要立足群众基础,密切联系群众,组织好、发挥好群众的力量,动员群众积极参与地方建设,从而增强地方发展动力。

积极践行“五大发展理念” 大力实施“五优并进”战略举措